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V minulém týdnu skončila možnost nominovat pedagogy všech stupňů vzdělávání na
prestižní ocenění Učitel roku Pardubického kraje za rok 2025 – Cenu Gustava Habrmana.
Hodnotící komise již zasedla a zná jména oceněných, která budou zveřejněna při
slavnostním předávání 21. ledna 2026 v Domě kultury v Letohradu.

Toto krajské ocenění vzdává hold pedagogům, kteří se mimořádně zasloužili o rozvoj vzdělávání,
zavádění inovativních metod do výuky a vytváření pozitivního školního prostředí. Každoročně
vyzdvihuje osobnosti, které nejen vzdělávají, ale především inspirují své žáky i kolegy.

Letos bylo nominováno celkem 80 učitelů v kategoriích mateřské, základní, střední školy a
mimoškolní vzdělávání. Nejvíce návrhů tradičně přišlo ze základních škol. Rekordem letošního
ročníku je 24 nominací pro jednoho pedagoga.

Vzhledem k vysokému počtu nominovaných bude ve vybraných kategoriích předáno ocenění až pěti
pedagogům, chybět nebude kategorie Síň slávy a Cena radního pro školství, kterou uděluje radní
Josef Kozel.

„Jsem velmi rád, že si ocenění našlo u veřejnosti i škol své pevné místo a počet nominací každoročně
roste. Každý máme ve svém okolí pedagoga, který je inspirací pro své okolí a zaslouží si ocenění za
svou dlouhodobou a intenzivní práci,“ uvedl Josef Kozel. „Každý ročník přináší silné příběhy a ani
letos tomu není jinak. Volba vítězných jmen tak nebyla jednoduchá. Věřím, že jsme vybrali správně a
velice se těším na setkání s významnými osobnostmi pedagogické profese při slavnostním předávání
cen v Letohradu.“

Cena Gustava Habrmana vznikla v roce 2021 a od té doby každoročně připomíná, kolik skvělých a
obětavých pedagogů v našem kraji působí, s nadšením inspiruje své žáky a pomáhá jim nalézat
pozitivní vztah ke vzdělávání.

Cena nese jméno významného rodáka z České Třebové, pedagoga a politika Gustava Habrmana,
který byl v letech 1918–1920 ministrem školství a později ministrem sociální práce.

Další kolo nominací na ročník 2026 bude otevřeno v lednu příštího roku. Nově bude možné nominace
podávat pouze prostřednictvím elektronického formuláře na webu https://ucitel.pardubickykraj.cz/.
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